
2021後期学修行動・学修時間調査

【授業時間外の学修】

【授業時間中の学修】

【学修成果】

69.5%

25.3%

3.9% 1.3% 0.0%

（４）授業中のグループ活動に参加しましたか。

よく参加した

ときどき参加した

あまり参加していない

参加していない

無回答

47.4%

32.5%

17.5%

1.9% 0.6% 0.0%

（１）授業中、熱心に取り組んだ授業の割合はどのくらいですか。

全て又はほとんど

３分の２位

半分位

３分の１位

全く又はほとんどない

無回答

1.9%

31.2%

37.7%

29.2%

0.0%

（２）授業中、教員に質問しましたか。

よくしている

ときどきしている

あまりしていない

していない

無回答

9.7%

36.4%
41.6%

12.3%

0.0%

（３）授業中に発表しましたか。

よくしている

ときどきしている

あまりしていない

していない

無回答

Yes, 66.2% No, 33.8% 無回答, 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

この半期の授業で、あなたの学修成果は上がりましたか。

92.2%

14.9%

35.7%

5.8%

0.6%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

宿題（レポート作成等）

予習

復習

主体的調査

その他

無回答

（１）授業時間外の学修は、どのような内容を行いましたか。

（複数回答可）

5.8%

25.3%

34.4%

34.4%

0.0%

（３）教員に学修の相談をしていますか。

よくしている

ときどきしている

あまりしていない

していない

無回答

1.9% 3.9%

17.5%

33.8%

31.2%

11.7%

0.0%

（２）授業時間外の学修時間（１日当たり平均）はどのくらいですか。

４時間以上

３時間程度

２時間程度

１時間程度

３０分程度

０時間

無回答

8.4%

31.8%

30.5%

29.2%

0.0%

（４）あなたは授業を受講する際にシラバスを読んでいますか。

よく読む

科目によって読む

少し読む

読まない

無回答


